

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



વેકેશનમાં તારી જોકે તારા કેડી પાસે આપું ખરો પણ... કષાટકવાળી કોઈ વાત નહીં કરવાની... એ શરતે...

સેક્ટર-૭-એ વસાહત મંડળ દ્વારા યોગ શિબિર યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ પ્રેરીત યોગ શિબિર યોગ નિષ્ણાત ડૉ. પરાગીબેન ગાંધીના માર્ગદર્શન હેઠળ ૧૪ દિવસ માટે સે. ૭-એ ના બંગીયામાં દરરોજ સવારે ૬ થી ૭ યોજાઈ હતી જેમાં ૬૦ શિબિરાર્થી ભાઈઓ, બહેનો અને બાળકોને યોગાસન, શ્વાસ પ્રાણાયામ, સુદરા અને સંતુલિત આહારની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. આ શિબિરને સફળ બનાવવા હોદ્દાદારો ભદ્રેશભાઈ શાહ, વિપુલભાઈ પટેલ, જયશ્રીબેન રાવલ, ઈન્દુબેન ચોટલીયા, સુધાબેન પટેલ, આરતીબેન ભટ્ટ, ઉજમાબેન ઘાંધી અને જશવંતભાઈ ગાંધીએ જહેમત ઉઠાવી હતી. શિબિરાર્થીઓને મહાનુભાવો સર્વ નારાયણભાઈ મોદી, અશોકભાઈ માણેક, અશોકભાઈ એચ. પટેલ અને જયમીનભાઈ વૈદ્યાના હસ્તે પ્રમાણપત્રનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ઈન્ફોસીટીના સિક્યુરીટી ગાર્ડનું પલ્સર બાઈક યોરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ધોળાકુવા ગામના ભરવાડ વાસ ખાતે રહેતા લક્ષ્મણભાઈ કનુભાઈ ભરવાડ માતા-પિતા સાથે રહે છે. જ્યારે યુવક ઈન્ફોસીટી ખાતે એડવાન્સેડ કંપનીમાં સિક્યુરીટી ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવે છે. યુવકના પિતાજીના નામે પલ્સર બાઈક નં. જીજે-૧૮-ડીએમ-૫૨૫૩ હવે, બાઈકનો ઉપયોગ યુવક અને તેનો નાનો ભાઈ કરતા હતા. જ્યારે ગત તા. ૧૦ ના રોજ મોડીસાંજના ૭.૪૫ વાગે લક્ષ્મણ

અડાલજના સેન્ટોસા નીમલેન્ડ બંગ્લોઝમાં ૬.૮૧ લાખની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ અડાલજ સેન્ટોસા નીમલેન્ડ બંગ્લોઝ બાલાજી કુટીરની સામે બંગ્લોઝ નં. ૨૪ માં રસોડાની બારીની ગ્રીલ તોડી અંદર પ્રવેશી મુજબ અડાલજ સેન્ટોસા નીમલેન્ડ બંગ્લોઝ ખાતે કેયુર અશોકકુમાર શાહ પરિવાર સાથે રહે છે. જ્યારે તેઓ સીએ છે તેઓને પાલકરી વી.કે.જી.ડી.એન્ડ એસોશિયેટસ જગ્યા હતા. અને કહ્યું કે આપણા ધરમાં બેડરૂમના કબાટ ખુલ્લા છે. જ્યારે સામાન વેર વિખેર હાલતમાં પડ્યો છે. ધરમાં ચોરી થઈ હોય તેવું લાગે છે તેમ કહેતા તમામ

પરિવાર ઘરમાં સુઈ રહ્યો હતો, તેમ છતા તસ્કરો રસોડાની બારીની ગ્રીલ તોડી અંદર પ્રવેશ્યા, બેડરૂમમાં કબાટમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના ચોરી પલાયન

બેડરૂમમાં લાકડાના કબાટમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના, રોકડા રૂપીયા તેમજ ૨ મોબાઈલ મળી કુલ રૂ. ૬.૮૧ લાખ મતાની ચોરી કરી તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા છે. જ્યારે મકાનમાં નીચે પરિવાર સુઈ રહ્યો હોવા છતા તેમને જાણ થઈ નથી. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી તસ્કરોને પકડવા માટે ક્વાયત ડાય ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત નામે પેઠી છે. ગત તા. ૧૩ મે ના રોજ જમી પરિવારી રાત્રીના આશરે પોણા બાર વાગે કેયુર શાહ તેમના પત્ની અને દિકરી ઉપરના માળે બેડરૂમમાં સુઈ ગયા હતા. જ્યારે નીચે આવેલા બેડરૂમમાં તેમના માતા-પિતા સુઈ ગયા હતા. ધરનો મુખ્ય દરવાજો બંધ કરી દીધો હતો. જ્યારે બીજા દિવસે સવારે તેમના માતાએ પરિવારના સભ્યોને સભ્યો નીચે આવી ગયા હતા. ઘરના રસોડાની બારીનો સળીયો કાઢી તસ્કરો અંદર પ્રવેશ્યા હતા. નીચે બેડરૂમમાં લાકડાના કબાટનો દરવાજો તેમજ ડ્રોવર ખુલ્લા હતા. જ્યારે તેમાં રહેલા સામાન પણ વેરણ છેરણ હાલતમાં પડ્યો હતો. ડ્રોવરમાં રહેલા નાના પાકીટો તેમજ બોક્ષ ખુલ્લી હાલતમાં પડ્યા હતા. તસ્કરોએ ઘરમાંથી રૂ. ૬.૮૧ લાખના સોના-ચાંદીના દાગીના,

ખૂણખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેરમાં આઈપીએલનો કેલ જબરજસ્ત જોવા મળી રહ્યો છે. આ માસાને બિલ્ડરન યુનિ.ના વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા શરૂ થશે જ્યારે રાજ્યમાં વેકેશન બાદ નવા શૈક્ષણિક સત્રનો આરંભ થશે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે રજાના દિવસે ગરમીને લઈ લોકોએ ઘરમાં રહેવાનું વધુ પસંદ કર્યું હતું જોકે આ પછી ઠંડા પીણાની દુકાનોમાં સાડા પાંચ પછી ભીડ જોવા મળી હતી. ૬ હોમીના માર્ગ નવનિર્મિત ટાઉનહોલ અને બેન્કવેટ હોલના ભાડાના નવા દર ના. દ્વારા જાહેર કરાયા છે. રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તામંડળના આદેશાનુસાર નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરાયું. કલોલના પાનસર ગામની ચોકડીઘર આગળ પાર્ક કરેલ બાઈકની ચોરી થયાની ઘટના નોંધાઈ છે. માણસા ઈટાદરા રોડ પર અકસ્માત બાદ કારચાલક પર દુમલો કરી લૂંટને અંજામ અપાયો. હલેગામ બાલમુકુન્દ શોપીંગના પાર્કિંગમાંથી બાઈક ચોરી થયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. અડાલજ પોલીસે ભાટ ગામ નજીક જુગાર રમતા ઉશ્કુનિઓને દબોચી લીધા. કલોલ પોલીસે મરચાની આડમાં લઈ જવાતો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો. મહેલવા ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા રાજ્યસભા ખાતે શિવપુરાણ કથાનું આયોજન કરાયું છે. જિલ્લામાં ૨૮૩૬ રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોરનો મુકામ હોવાનું ગણતરીમાં તારણ નોંધાયું. બે દિવસના મીની વેકેશન પછી સોમવારથી ક્વેરીઓ પુનઃ કાર્યનીત થશે. ગાંધીનગર શહેરના વિવિધ બજારોમાં ખરીદીનો માહોલ વધ્યો. આ સપ્તાહમાં જિલ્લાના બે આરોગ્ય કેન્દ્રોની ક્વોલીટી એસ્યોરન્સ તપાસ માટે કેન્દ્રની ટીમ આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં યોગ્ય પુરાણના અભાવે ખાડાખેયા વાળા રસ્તાઓથી નગરજનો પરેશાન બન્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ભકિતના માહોલ વચ્ચે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોના પણ આયોજનો થતાં નગરજનોનો ઉત્સાહ બેવડાયો છે. ટેટના પરિણામ પછી ગુણ યકાસણી માટેની અરજીઓ ૧૫ મે થી ૩૧ મે સુધી સ્વીકારવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.

ખ-રોડ અને રિલાયન્સ ચોકડીએ ટ્રાફિક સિગ્નલ્સમાં ખામી સર્જાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર સ્માર્ટ સિટી બનાવ તરફ ગતિ કરી રહ્યું છે જેના પગલે શહેરના લગભગ તમામ મુખ્ય માર્ગો પર ટ્રાફિક સિગ્નલ્સ જોવા મળી રહ્યાં છે. શહેરના ખ-માર્ગ અને સરગાસણ ચાર રસ્તાથી શાહપુર ચોકડી સુધીના બાયપાસ માર્ગે પણ ટ્રાફિક સિગ્નલ્સ લાગી ગયાં છે અને તેને કાર્યરત પણ કરી દેવાયાં છે. જોકે શનિવારે ખ-માર્ગ પર ટીપી-૯માં સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ પાસેના ટ્રાફિક સિગ્નલ અને બાયપાસ માર્ગ પર ડિનટયલ સર્કલ (રિલાયન્સ ચોકડી)એ ટ્રાફિક સિગ્નલમાં ખામી સર્જાઈ હતી અને કેટલાંક પોલ પર રેડ લાઈટનો સમય પૂરો થતાં જ યલો લાઈટ થઈને ગ્રીન લાઈટ થવી જોઈએ તેના બદલે ફરી રેડ લાઈટ જણાઈ રહ્યું છે. સત્વરે આ માર્ગ પરની તમામ ટ્રાફિક લાઈટોની કામગીરીની ચકાસણી કરવામાં આવે તે જરૂરી જણાઈ રહ્યું છે.

તસ્કરો ધીંગી ભેપ મારી ગયા છે. બનાવ અંગે કેયુર શાહની ફરીયાદ નોંધી અડાલજ પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો છે. ધરમાં ચોરી થતા ધરમાં સુઈ રહ્યો હતો તેમ છતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. બંગ્લોઝમાં સિક્યુરીટી ગાર્ડ તેમજ સીસીટીવી થી સજા હોવા છતા તસ્કરો સરળતાથી ચોરીને ધો-૧ રમાં ચાંદખેડા પોદાર સ્કુલનો વિદ્યાર્થી દિવ્યમ શાહ ટોપર્સની યાદીમાં સી બી એસ સી ધો-૧૨ નુ પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં કોમર્સ ટ્રીમમાં ચાંદખેડા પોદાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલમાં અભ્યાસ કરતા દિવ્યમ નિરવ શાહે ૯૭.૪ ટકા ગુણ પ્રાપ્ત કરી ૨૧મ ૨૧ શહેરના ટોપર્સની યાદીમાં સ્થાન મેળવ્યું છે. દિવ્યમે બિઝનેસ સ્ટડીમાં ૧૦૦, એકાઉન્ટસીમાં ૯૭, ઈકોનોમિક્સમાં ૯૯ ગુણ પ્રાપ્ત કર્યા છે. દિવ્યમને શાળા પરિવારે પણ ખુબ જ અભિનંદન પાઠવ્યા છે. આ ઉપરાંત સમાજના અગ્રણીઓએ પણ શુભેચ્છા પાઠવી છે. દિવ્યમના પિતા નિરવ શાહે પણ પુત્રના તેજસ્વી પરિણામ બદલ હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરી છે.

ગાંધીનગર તા. ૧૪ સી બી એસ સી ધો-૧૨ નુ પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં કોમર્સ ટ્રીમમાં ચાંદખેડા પોદાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલમાં અભ્યાસ કરતા દિવ્યમ નિરવ શાહે ૯૭.૪ ટકા ગુણ પ્રાપ્ત કરી ૨૧મ ૨૧ શહેરના ટોપર્સની યાદીમાં સ્થાન મેળવ્યું છે. દિવ્યમે બિઝનેસ સ્ટડીમાં ૧૦૦, એકાઉન્ટસીમાં ૯૭, ઈકોનોમિક્સમાં ૯૯ ગુણ પ્રાપ્ત કર્યા છે. દિવ્યમને શાળા પરિવારે પણ ખુબ જ અભિનંદન પાઠવ્યા છે. આ ઉપરાંત સમાજના અગ્રણીઓએ પણ શુભેચ્છા પાઠવી છે. દિવ્યમના પિતા નિરવ શાહે પણ પુત્રના તેજસ્વી પરિણામ બદલ હર્ષની લાગણી વ્યક્ત કરી છે.



વિશ્વ માતૃ દિવસ નિમિત્તે ગૂગલ ડૂડલ માં અનોખી તસવીર પ્રસિદ્ધ કરાઈ હતી. માતાના બિનશરતી પ્રેમ, સમર્પણ અને તેમના યોગદાન માટે કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરીને, તેણીને વિશેષ અનુભવ કરવામાં આવે છે. ગૂગલે આ ખાસ અવસરને કેવી રીતે ઉજવ્યો તે જુઓ. ગૂગલના આ ડૂડલમાં ઘણા પ્રાણીઓ બતાવવામાં આવ્યા હતાં. જેમાં ચિત્રન, ઓક્ટોપસ, સિંહ, સાપ, પક્ષી અને અન્ય વિવિધ પ્રકારના પ્રાણીઓનો સમાવેશ થાય છે. જે દર્શાવે છે કે દરેક જાતિમાં માતૃત્વની ભાવના હોય છે. ગૂગલ દર વર્ષે ખાસ પ્રસંગોને વધુ વિશેષ બનાવવા માટે ડૂડલ બનાવે છે. એટલે કે ગૂગલ ડૂડલ દ્વારા ખાસ પ્રસંગોની ઉજવણી કરે છે.

શહેરમાં "રમશે બાળક, ખીલશે બાળક" અભિયાનનો પ્રારંભ



ગાંધીનગર ગાંધીનગર લોકસભાના લોકપ્રિય સાંસદ, કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી અમિતભાઈ શાહ ના માર્ગદર્શન હેઠળ ગાંધીનગર લોકસભા શેત્રના તમામ સાત વિધાનસભા શેત્રોમાં "રમશે બાળક, ખીલશે બાળક"ના ઉમદા હેતુ સાથે વિવિધ રહેણાંક વિસ્તારમાં ડોર ટુ ડોર સંપર્ક કરી રહીયો પાસેથી તેમના બાળકોના વપરાશમાં ન હોય તેવા રમકડાં એકત્રીકરણ કરી આંગણવાડીના બાળકો અને જરૂરિયાતમંદ પરિવારના બાળકોમાં રમકડાંનું વિતરણ કરવાના અભિયાનની શરૂઆત કરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના મેયર હિતેશભાઈ મકવાણા એ તેમના મતવિસ્તાર વોર્ડ નં-૮ ના સેક્ટર-૨ ખાતે રમકડાં એકત્રીકરણ કરી બાળકોના સ્મિતના સહભાગી બન્યા હતા. આ અભિયાનમાં નાગરિકોનો ખુબ બહોળો પ્રતિસાદ મળ્યો હતો, જે બદલ મેયર એ સૌનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ અભિયાનમાં કાઉન્સિલરો, વોર્ડ પ્રમુખ, મહામંત્રી તેમજ મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ જોડાયા હતા.

સે-૩૦ સર્કલ મુકિતધામના કટ પાસે આઈશર-જીપડાલા વચ્ચે અકસ્માત

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩૦ સર્કલ થી સ્મશાન તરફ જવાના માર્ગ પાસે આજે વહેલી સવારે જીપડાલા અને આઈશર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાઈ હતી. આ બનાવમાં ચાર જેટલા વ્યક્તિને નાની મોટી ઈજા પહોંચી હતી. બનાવ અંગે પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની તપાસ ડાય ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ સુશિલકુમાર પ્રહલાદરાય મેઘવા રોડ પાર્કિંગમાં મજૂરી કામ કરે છે અને મહુન્દ્રા પ્રાથમિક સ્કૂલ પાસે રહે છે. ગતરોજ સુશિલકુમાર, છોટારામ બલુરામ ચાંદોલીયા, ગણેશ હજારી રાણા, ગોપાલ નાનારામ રાણા અને બબલુ હનુમાન સહાય પ્રજ્ઞાપતિ જીપ ડાલા નં. આર.જે. ૪૧. જી. એ. -૫૧૧૭૯ લઈ અમદાવાદ કામ કરવા માટે ગયા હતા. જ્યારે આજે સવારે પાંચ વાગે અમદાવાદ થી નીકળ્યા હતા તે સમયે બબલુ ગોડી ચલાવતો હતો. તેની બાજુમાં છોટારામ અન્ય ત્રણ પાછળ બેઠા હતા. સેક્ટર-૩૦ સર્કલ થી ચિલોડા તરફ જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે પેથાપુર કટ પાસે ચિલોડા થી પુરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી આવી રહેલા આઈસર ટ્રક નં. એમ.એચ. ૧૮.બી.એડ-૦૧૯૬ ચાલકે પીકઅપ જીપને આગળના ભાગે ટક્કર મારી હતી. અકસ્માત સર્જાતા ગોપાલ રાણાને મોઢાના ભાગે તેમજ ગણેશ હજારી રાણાને માથાના ભાગે ઈજા થઈ હતી. છોટારામ બલુરામ તેમજ ગોડીના ચાલક સવારે ૮ વાગે ધરે થી ૧૦૮ દ્વારા સારવાર માટે ખસેડાયા હતા. જ્યારે ગોપાલ રાણાને મોઢાના ભાગે ઈજા થતા અમદાવાદ રીફર કરાયા હતા. જ્યારે ગણેશને સારવાર માટે દાખલ કર્યો છે. જ્યારે આઈશરનો ચાલક જ માલિક હતા. તેણે પોતાનું નામ જહાગીર ભીખન પિંજીરી જણાવ્યું હતું. બનાવ અંગે પોલીસે ફરીયાદ નોંધી આગળની તપાસ ડાય ધરી છે.

ઝુંડાલ બ્રીજ નીચેથી એક્ટીવાની ઉઠાંતરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર ઝુંડાલ બ્રીજ નીચેથી એક્ટીવાની ઉઠાંતરી થવા પામી છે. એક્ટીવા મુકી દંપતિ ગાંધીનગર ખાતે ગયું હતું. જ્યારે મોડીસાંજના પરત ફરીને જોયું તો પાર્ક કરેલી જગ્યા પર એક્ટીવા ન હતી. અડાલજ પોલીસ મથકે એક્ટીવા ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદ નરોડા હંસપુરા શંખેશ્વર ટાઉનશીપ ખાતે દિશાબેન તેજસભાઈ પંડ્યા પરિવાર સાથે રહે છે. તેઓ જી.જે. ૩૧.બી.-૩૬ ૧૧ નંબરના એક્ટીવાનો ઉપયોગ કરતા હતા. ગત તા. ૧૨ ના રોજ સવારે ૮ વાગે ધરે થી નીકળી ઝુંડાલ બ્રીજ નીચે કોમા દુકાનની સામે એક્ટીવા પાર્ક કરી હતી. ત્યારબાદ દંપતિ સેક્ટર-૨૫ ખાતે ખાનગી કંપનીમાં ગયા હતા. ત્યારબાદ સાંજના ૭.૩૦ વાગે પરત ફરતા જોયું તો પાર્ક કરેલી જગ્યા પર એક્ટીવા ન હતું. જેથી એક્ટીવા અંગે આસપાસના વિસ્તારમાં શોધખોળ કરી છતા મળી ન આવતા અડાલજ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

વાવોલ-પુન્દ્રાસણ રોડ પર બાઈક-બુલેટ વચ્ચે અકસ્માત

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર વાવોલ-પુન્દ્રાસણ સાબરમતિ ગેસ પાર્ટના ગોડાઉનની સામે બુલેટ અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક-બુલેટ ચાલક બંને નીચે પટકાના નાની મોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી. બનાવ અંગે મળતી વિગત મુજબ પુન્દ્રાસણ કમલવેર સેસીડેન્સી ખાતે રહેતા કિરણ ઈશ્વરભાઈ પરમાર સેક્ટર-૧૫ ખાતે કોલેજ કામ કરે છે જે મામાના ઘરે રહે છે. મામાની સાથે બુલેટ લઈ સરગાસણ ખાતે ગેરેજ પર ગયા હતા. ત્યાંથી રાત્રીના અંદાજીત આઠ વાગ્યાના અરસામાં ઘર તરફ જઈ રહ્યા હતા તે સમયે સામેથી આવી રહેલા બાઈક-બુલેટનો અકસ્માત થયો હતો. જેમાં બંને નીચે પટકાના શરીરે ઈજા થઈ હતી. જ્યારે તેના મામા ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ ડાય ધરી છે.

ગુજરાત બાર કાઉન્સિલમાં ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે શંકરસિંહ ગોહીલની નિમણુંક

ગાંધીનગર ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની બેઠકમાં ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે શંકરસિંહ એસ ગોહીલની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. જ્યારે કો ઓપ્ટ મેમ્બર તરીકે જગદીશસિંહ મનુભા વાઘેલાની વરણી કરવામાં આવી છે. તેમની આ નિમણુંકને ગાંધીનગર કોર્ટના વકીલોએ બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા છે. ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની બેઠકમાં ગુજરાત સેલના કન્વીનર તેમજ બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાત સમરસ પેનલના અધ્યક્ષ જે જે પટેલ, બાર કાઉન્સિલના તમામ સભ્યો, ગુજરાત બાર કાઉન્સિલના તમામ સભ્યોએ ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે શંકરસિંહ ગોહીલની નિમણુંક કરી છે. ગુજરાત બાર કાઉન્સિલના ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે નિમણુંક થતા વકીલોમાં પણ હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે. ઉલ્લેખનીય છે શંકરસિંહ ગોહીલ ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ લીગલ સેલમાં પણ સાભ્ય તરીકે પણ સેવા આપી રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપુત સમાજના પ્રમુખ રોડેસણ ગામના સરપંચ તરીકે પણ અગાઉ સેવા આપી છે. જ્યારે વકીલોની માંદગી સહાય કમિટીમાં પણ તેમની સેવા આપી વકીલો માટે કામ કરી રહ્યા છે. તેમની આ નિમણુંક બદલ નગર અને સમાજના અગ્રણીઓએ પણ તેમને શુભેચ્છા પાઠવી છે. જ્યારે આ દરમિયાન ગાંધીનગર બાર એસોસિએશનના પુર્વ પ્રમુખ કોલવાડાના જગદીશસિંહ મનુભા વાઘેલાની પણ બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતમાં કો ઓપ્ટ મેમ્બર તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે. તેમને પણ ગાંધીનગર કોર્ટના વકીલોએ અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

વાવોલ-પુન્દ્રાસણ રોડ પર બાઈક-બુલેટ વચ્ચે અકસ્માત

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર વાવોલ-પુન્દ્રાસણ સાબરમતિ ગેસ પાર્ટના ગોડાઉનની સામે બુલેટ અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક-બુલેટ ચાલક બંને નીચે પટકાના નાની મોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી. બનાવ અંગે મળતી વિગત મુજબ પુન્દ્રાસણ કમલવેર સેસીડેન્સી ખાતે રહેતા કિરણ ઈશ્વરભાઈ પરમાર સેક્ટર-૧૫ ખાતે કોલેજ કામ કરે છે જે મામાના ઘરે રહે છે. મામાની સાથે બુલેટ લઈ સરગાસણ ખાતે ગેરેજ પર ગયા હતા. ત્યાંથી રાત્રીના અંદાજીત આઠ વાગ્યાના અરસામાં ઘર તરફ જઈ રહ્યા હતા તે સમયે સામેથી આવી રહેલા બાઈક-બુલેટનો અકસ્માત થયો હતો. જેમાં બંને નીચે પટકાના શરીરે ઈજા થઈ હતી. જ્યારે તેના મામા ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ ડાય ધરી છે.

ગુજરાત બાર કાઉન્સિલમાં ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે શંકરસિંહ ગોહીલની નિમણુંક

બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતના કો ઓપ્ટ મેમ્બર તરીકે જગદીશસિંહ વાઘેલા : બંને અગ્રણીઓને કોર્ટના વકીલોએ શુભેચ્છા પાઠવી



ગાંધીનગર ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની બેઠકમાં ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે શંકરસિંહ એસ ગોહીલની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. જ્યારે કો ઓપ્ટ મેમ્બર તરીકે જગદીશસિંહ મનુભા વાઘેલાની વરણી કરવામાં આવી છે. તેમની આ નિમણુંકને ગાંધીનગર કોર્ટના વકીલોએ બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા છે. ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની બેઠકમાં ગુજરાત સેલના કન્વીનર તેમજ બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાત સમરસ પેનલના અધ્યક્ષ જે જે પટેલ, બાર કાઉન્સિલના તમામ સભ્યો, ગુજરાત બાર કાઉન્સિલના તમામ સભ્યોએ ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે શંકરસિંહ ગોહીલની નિમણુંક કરી છે. ગુજરાત બાર કાઉન્સિલના ફાઈનાન્સ કમિટીના ચેરમેન તરીકે નિમણુંક થતા વકીલોમાં પણ હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે. ઉલ્લેખનીય છે શંકરસિંહ ગોહીલ ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ લીગલ સેલમાં પણ સાભ્ય તરીકે પણ સેવા આપી રહ્યા છે. ગાંધીનગર જિલ્લા રાજપુત સમાજના પ્રમુખ રોડેસણ ગામના સરપંચ તરીકે પણ અગાઉ સેવા આપી છે. જ્યારે વકીલોની માંદગી સહાય કમિટીમાં પણ તેમની સેવા આપી વકીલો માટે કામ કરી રહ્યા છે. તેમની આ નિમણુંક બદલ નગર અને સમાજના અગ્રણીઓએ પણ તેમને શુભેચ્છા પાઠવી છે. જ્યારે આ દરમિયાન ગાંધીનગર બાર એસોસિએશનના પુર્વ પ્રમુખ કોલવાડાના જગદીશસિંહ મનુભા વાઘેલાની પણ બાર કાઉન્સિલ ઓફ ગુજરાતમાં કો ઓપ્ટ મેમ્બર તરીકે વરણી કરવામાં આવી છે. તેમને પણ ગાંધીનગર કોર્ટના વકીલોએ અભિનંદન પાઠવ્યા છે.